KonTtpoabnasa padtora Ne 7 mo MmatemaTtuke B 6 kKiaacce

OtMmeTrka «3auer» «4» «5»
OO0s3arenpHas 4YacTh 4 3amanus | 4 3amanug | S 3amaHui
JlomomHuTEIbHAS YaCTh 1 3amanme | 2 3amaHus

Bapuanr I

1. CocTaBbTe BBIpaKEHHE 110 YCIOBUIO 3a1a4M:
B caxy pactyT a KyCcTOB cUpeHH, a )KkaCMUHA — Ha 6 KyCTOB MeHbIIe. CKOIBKO B
caJy KyCTOB )KacMUHa?

2. 3anummmte GopMyITy SIS BRIYUCICHUS TUIOMIAAN 3aIITPUXOBAHHON (DHUTYDHI,
M300paKEHHOM Ha pUCYHKE.

x

3. 3anummre Gopmyiy nmepumeTpa KBaapara. Haliqure ctopony kBaapara,
EPUMETP KOTOPOTO paBeH 6,4 CM.

4. CocTaBbTe YpABHEHUE T10 YCIOBUIO 3a/1a4M:
3agymanyu 4yuciio, npuOaBWiIM K HEMY 5, 3aTeM pe3ysibTaT YMEHBIIWIN B 3 pasa.
[Tomyunnoce yucno 7. Kakoe uncno 3agxymanu?

5. Pemnre ypaBHeHue.
a) 9a =3; 0)5,1 +x=38.

6. @upma BpIIACT HAIPOKAT TYPUCTUUECKUN UHBEHTAPh. 3a KAXK/IbIM JI€Hb IIPOKaTa
nanatku B3umaeTcsa 10 pyOneit um 3a odopmiieHue 3akaza emie 15 pyOmeit.

a) CoctaBbre (popmymy I BbluMclieHUs ctouMoctd C mpokara MajaTKy Ha a
JTHEH.

0) Ha ckonbko aHel ObUia B3siTa MajaTKa HAMPOKAT, €CM BCEro 3ariaruiu 235
pyOueii?

B) Bripaszute a uepes C.

7. Pemte ypaBHEHUeE:
S5x-1)+12=8.
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1. CocTaBpTe BBIpaKEHHUE MO YCIOBUIO 3a/{a4M:
B mapke n nucTBeHHBIX JepeBbeB. M3BecTHO, YyTO MX OBUIO MOCAXEHO B 5 pas
MEHBIIE YHCIIa XBOMHBIX JIepeBbeB. CKOIBKO XBOMHBIX JEPEBLEB B MapKe?

2. 3anumurte (QopMyay IUIOMIAAM MPSIMOYrojbHUKA CO CTOpOHaMHM a u b.
Boruucnure miomaab npsMoyrojibHuKa npu a = 2,5 cM u b =4 cwm.

3. Bamumure dopmyny mnepumerpa P TpeyrojbHHKA, 0003HAYMB €0 CTOPOHBI
OykBamu a, b, c. Haliiure TpeThio CTOPOHY TPEYTroJdbHUKA, IEPUMETP KOTOPOTO PaBEH
36 cm, a JUIMHBI ABYX APYTrUX CTOpoH — 10 cM u 15 cMm.

4. CocTaBbTe YpABHEHUE IO YCIOBUIO 3a1a4M:
N3 cronmkum Terpamed B3 5 MITYK, MOTOM J00aBWJIM ele 7, a 3aTeM B3sUId 3
terpaau. CKOIbKO TETpaieil ObLIO B CTONKE NEPBOHAYAIBHO?

5. Pemure ypaBHEHUE.
a) 12a =10; 0)x—-7=24.

6. Kpyr, paguyc kotoporo paBeH 5 nm, paspe3ain Ha 10 paBHbix yacted. Halinure
IJIOIIA/Ib KX A0 4acTH 3TOTr0 Kpyra (Bo3pMHUTE Tt =~ 3,14).

7. Pemure 3axavy, COCTaBUB YPaBHEHUE I10 €€ YCIOBHUIO:
Cekuuro kapar3 nocemarT 54 KoIbHUKA. J[eBOYEK B CEKIMH B 5 pa3 MEHbIIE,
yeM MaJIbYUKOB. CKOJIBKO J€BOUYEK U CKOJIIBKO MAJIbUYMKOB B CEKIIUU?





